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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

376 

Vragen van de leden Geluk-Poortvliet en Van Dam (beiden CDA) aan de 
Ministers van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en van Justitie en Veiligheid 
over het bericht «Brutale roof Congolees beeld als protest in Afrika Museum» 
(ingezonden 22 september 2020). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (ontvangen 13 oktober 
2020). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht «Brutale roof Congolees beeld als 
protest in Afrika Museum»?1 

Vraag 2
Klopt het, dat het aantal politiek gemotiveerde diefstallen, vernielingen en 
dreigementen richting musea en andere publieke instellingen in Nederland 
toeneemt? 

Vraag 3
Deelt u de mening, dat de aanpak van kunstcriminaliteit door politie en 
justitie specifieke kennis en ervaring vereist? 

Vraag 4
Op welke wijze wordt de kennis en ervaring die nodig is voor de aanpak van 
kunstcriminaliteit geborgd binnen de Nationale Politie? 

Vraag 5
Hoe is de samenwerking georganiseerd tussen de Nationale Politie en 
Inspectie Overheidsinformatie en Erfgoed op het gebied van kunst- en 
antiekcriminaliteit? 

Vraag 6
Wat is de status van het Team Kunst- en Antiekcriminaliteit bij de Landelijke 
Eenheid van de Nationale Politie? 

1 Algemeen Dagblad, 12 september 2020
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap dat de schriftelijke vragen van de leden Geluk-Poortvliet en Van 
Dam (beiden CDA), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het bericht «Brutale roof Congolees beeld als protest in Afrika Museum» 
(ingezonden 22 september 2020) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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